

గనులను సింగరేణికి అప్పగించాలి



మాట్లాడుతున్న ఐఎస్పీయూసీ ఉపాధ్యక్షుడు శంకర్ రావు

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 24 : సింగరేణి గనుల వేలాన్ని వెంటనే నిలిపివేసి సంస్థే అప్పగించాలని ఐఎస్పీయూసీ ఉపాధ్యక్షుడు జెట్టి శంకర్ రావు డిమాండ్ చేశారు. శ్రీరాంపూర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో సోమవారం ఆయన మాట్లాడారు. సంస్థ పరిరక్షణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషిచేస్తుందన్నారు. వెంటనే కొత్త గనులు ఏర్పాటు చేయాలని, సింగరేణి ఆస్తులను సూపర్ సుప్రీమ్ లిటిగేషన్ ద్వారా భాసలుగా మార్చాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు చెప్పారు. యాజమాన్యానికి కార్యకల సమస్యలపై తమ యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి జనక్ ప్రసాద్ అనేకమార్లు వినతి పత్రాలు ఇచ్చారన్నారు. ప్రాతినిధ్య సంఘం కార్యకల సమస్యలు ప్రభుత్వం, యాజమాన్యం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో యూనియన్ కేంద్ర ఉపాధ్యక్షుడు కలవణ శ్యాంకుం మార్, డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగి స్వామి, కార్యదర్శి భీంరావు, ఘోషింగ్ స్టాఫ్ ఇన్ చార్జ్ తిరుపతిరాజు, నాయకులు జక్కల సాగర్, భీమిని రాజేశ్, కొలిపాక సమ్యుయ్య, పేరం రమేష్, శ్రీనివాస్, సమ్యుయ్య, రాతు సత్య నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణికి గనులు దక్కవరకు పోరాటం..

రెవెన్యూ, జూన్ 24 : సింగరేణి సంస్థకు బొగ్గు గనులు దక్కవరకు ఐఎస్పీయూసీ ముందుండి పోరాడుతుందని ఆ యూనియన్ బెల్లంపల్లి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు పేరం శ్రీనివాస్, కేంద్ర కమిటీ నాయకుడు సంగం ప్రకాష్ రావు, మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు నల్లగొండ సదాశివ్ పేర్కొన్నారు. బాయిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని ఖైర్ గూడ ఓసీలో సోమవారం పర్యటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్ కార్యదర్శి భాస్కరాచారి, ఏరియా నాయకులు మాసాడి నారాయణ, శ్రీనివాస్, అంధి వీరాస్వామి, శివకుమార్, రామ్మోహన్, చిన్నయ్య, మేకల స్వామి, అడి శ్రీనివాస్, ఆవుల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తి సాధించాలి



గనిని సందర్శిస్తున్న జీఎం మనోహర్, అధికారులు

కాసిపేట, జూన్ 24 : రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తి సాధించాలని మండపల్లి జీఎం మనోహర్ కార్యకలకులకు సూచించారు. మండపల్లి ఏరియాలోని కాసిపేట-1వ గనిని సోమవారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా గని ప్లాన్లను పరిశీలించారు. కాసిపేట-1 ఇంక్లైన్ లోని 9వ, 10 స్టాప్ లోని ప్యాన్ లను, వివిధ పని స్థలాలను స్వయంగా పర్యవేక్షించారు. నిర్దేశించిన ఉత్పత్తి, ఉత్పాదక లక్ష్యాలను చేరుకునేందుకు సమష్టి కృషితో అంతిమంతా పని చేయాలని సూచించారు. ఉత్పత్తి పెంపొందించేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సంబంధిత అధికారులకు తగు సూచనలు సహజావేశంగా చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేసీ గ్రూప్ ఏజెంట్ వీ రామదాసు, గని మేనేజర్ భూ శంకరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి కృషి

కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే



దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ వాక్, జూన్ 24 : చేస్తామని కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి వెంకటేశ్ ధోతే అన్నారు. కలెక్టరేట్ లో సోమవారం సమస్యలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి వారం నిర్దేశించిన ప్రజావాణిలో అదనపు లింబి, సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే అన్నారు. దివ్యాంగ పింఛన్ కోసం.. వాడిగూడకు చెందిన కుడిమెక రాజ్యలక్ష్మి ఆయా పోస్టు ఇన్చార్జి లింబి.. రెవెన్యూ మండలానికి చెందిన లింబి

లి ప్రకాష్ గౌడ్.. సబ్సిడీ డబ్బుల మంజూరు కోసం.. సిర్పూర్ (టీ) మండలం డోర్లపై గ్రామానికి చెందిన రాంబికి కమల్ నాథ్.. తన భూమిని ఇతరులు పట్టు చేసుకున్నారని వివాద చేపట్టాలని.. పారిగాం గ్రామానికి చెందిన దుర్గి హరీశ్ కుమార్.. సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులంలో ఆరోగ్య గ్రామానికి చెందిన జూడవ్ విజయ్ వ్యధాప్య పింఛన్ కోసం.. బెజ్జూర్ మండలం పోతేపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఎనుక చిన్నయ్య.. తన భూమి ప్రాణాధికారం కోసం ముంపు నకు గురైనందున సప్తపరహారం ఇప్పించాలని.. తిర్వాలూరు మండలం మాణిక్యపూర్ గ్రామానికి చెందిన మదా వీ సూరు.. తన భూమిని కొంతలు చేయాలని దరఖాస్తులు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పెద్దవాగు వంతెన త్వరగా నిర్మించాలి

సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ బాబు నిరవధిక సమ్మె



సమ్మెలో కూర్చున్న ఎమ్మెల్యే పాలవూరు హరీశ్ బాబు

కాగజ్ నగర్ రూరల్ : అందవెల్లి పెద్దవాగు వంతెన నిర్మాణం త్వరగా పూర్తిచేయాలని సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే పాలవూరు హరీశ్ బాబు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు పనుల్లో జాప్యానికి నిరసనగా వంతెనపై సోమవారం నిరవధిక సమ్మె చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. దహంగాం, భీమిని మండలాల ప్రజలు రవాణా సౌకర్యం లేక అనేక అవస్థలు పడుతున్నారని, వాహనాలు లోడ్లపై నుంచి వెళ్లే దాకా దీక్ష విరమించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. వెంటనే ఆర్ఆర్ఆర్

సేంద్రియ ఎరువులతో అధిక దిగుబడి

మంచీర్యాల జిల్లా పంచాయతీ అధికారి భిక్షపతి



సేంద్రియ ఎరువులు పంపిణీ చేస్తున్న డి.పీ.వో భిక్షపతి

కొటాల, జూన్ 24 : సేంద్రియ ఎరువులు వాడడం వల్ల పంట దిగుబడులు పెరుగుతాయని డి.పీ.వో భిక్షపతి గౌడ్ రైతులకు సూచించారు. కొటాల ఎంపీడీవో కార్యాలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన పంట సెల (సేంద్రియ ఎరువు) వికల్ప కేంద్రాన్ని సోమవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డి.పీ.వో మాట్లాడుతూ.. ప్రతి రైతు తప్పకుండా సేంద్రియ ఎరువులను వాడాలని సూచించారు. పంటల దిగుబడి కోసం అధికంగా ఇతర కెమికల్ ఎరువులను వాడడం వల్ల భూమిలోని సాంకేతికత అనేక రకాల అనర్ధాలు కలిగి ప్రమాదం ఉన్న దని హెచ్చరించారు. కొటాల మండలంలోని గ్రామాల కార్యదర్శులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పంచాయతీ సిబ్బంది చెక్ చేస్తూ చేరు

ఎరువుల దుకాణాల తనిఖీ

చింతలమనేపల్లి, జూన్ 24 : గూడెంలో గల పలు ఎరువుల దుకాణాల్లో సోమవారం వ్యవసాయాధికారి రామకృష్ణ తనిఖీ చేశారు.

వైసీపీ ప్రజాక్షేమ పూర్తి సహకారం

సింగరేణి సీఎంపీ బలరాం వెల్లడి



బి.డి.శా పరిశ్రమల శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ వీసీసీ ఎంపీ బలరాం వెల్లడి

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 24 : బి.డి.శా రాష్ట్రంలోని వైసీపీ గని నుంచి ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం రెండో త్రైమాసికం వివరాలు వైసీపీ పరిశ్రమల శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ బొగ్గు ఉత్పత్తి ప్రారంభమయ్యేలా, వైసీపీ పంట్లో నిర్మించిన తలవెట్టిన ధర్మల్ ఫ్యాంట్ ఏర్పాటుకు అనుమతిని సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ డివిజన్ ఇచ్చింది. బి.డి.శాలో ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రతీష్ కుమార్ జెనాల్ సోమవారం ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. వైసీపీ కుటుంబం దివి ఆర్మీ అనుమతులు లభించిన విషయాన్ని, రెండో దశ అటవీ అనుమతుల్లో పొందుపర్చిన నిబంధనలకు అనుగుణంగా సింగరేణి చర్యలు తీసుకుంటుంది తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోరినట్లుగా వన్యప్రాణి నిర్వహణ ప్రణాళికలో పొందుపర్చినట్లు, రూ.39 కోట్ల డిమాండ్ చేసిన విలువల సీఎంపీ వివరించారు. ప్రాజెక్టు ప్రారంభానికి కావాల్సిన 783 మెట్రాక్ అటవీ భూమిని సింగరేణికి బదలాయించాలని కోరారు. సింగరేణి అధ్యక్షులతో వైసీపీ ప్రాజెక్టుకు సమీపంలో 1600(2/800) మెట్రాక్ ధర్మల్ ఫ్యాంట్ ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. ఆ ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆ రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ బి.డి.శా ఇండస్ట్రీయల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ (ఇడ్కో) డైరెక్టర్ హేమంత్ శర్మకు కలిశారు. వైసీపీ గుర్తును సింగరేణి డిప్యూటీ అవసరాలకు వినియోగించుకోవాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. ధర్మల్ ఫ్యాంట్ ఏర్పాటు కోసం సింగరేణి ఉన్నతాధికారుల బృందం గతంలో ఆ ప్రాజెక్టు పరిశీలించింది వివరించారు. దీనిపై స్పందించిన హేమంత్ శర్మ.. సింగరేణి పరిశీలించిన స్థలాల్పై ఇడ్కో సీజీఎం(ల్యాండ్) సర్వే జేకుమార్ సేథీతో మాట్లాడారు. సింగరేణికి సహకారం అందించాలని సూచించారు. అనంతరం బి.డి.శాలో ప్రిన్సిపల్ వీపీ కృష్ణ రేఖర్ ఆఫీ ఫార్మేషన్, వీపీ వైల్డ్ లైఫ్ వార్డెన్ సూపర్ సందాను సీఎంపీ కలిశారు. అటవీ భూమిని బదలాయించాలని కోరగా, ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు.

రూ.20 లక్షల గ్రామీణులకు పంపిణీ

బెల్లంపల్లి, జూన్ 24 : సింగరేణి రిటైర్డ్ కార్యకలకులకు రూ.20 లక్షల గ్రామీణులకు పంపిణీ చేయాలని డి.పీ.వో ప్రధాన కార్యదర్శి మనిరామ్ సీఎంపీ కోరారు. ఈ మేరకు గొడవపరిణి సీఎంపీ కార్యాలయంలో వినతిపత్రం సమర్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. 2016-18 మధ్య కాలంలో రిటైర్డ్ అయిన కార్యకలకుల పెరిగిన గ్రామీణులకు పంపిణీ చేయాలని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రూ.10 లక్షల గ్రామీణులకు పంపిణీ చేయాలని డి.పీ.వో కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంపల్లి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు గద్దెల నారాయణ, నాయకులు డి చంద్రమౌళి, వీ వెంకటస్వామి, పాపా, జీవరత్నం, జీ గంగయ్య, పాంతం యాదగిరి, బొల్లు మల్లయ్య, రమేష్, నరసింహ, కొత్తూరు నారాయణ, ఎన్ కే ఇమామ్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for the 'Namasthe Telangana' mobile app. It features a hand holding a smartphone displaying the app's interface with news articles and a 'Download' button. The background includes a stylized illustration of a temple or historical building. Text in Telugu promotes the app as a daily newspaper in Indian Telugu language.